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2024年红塔烟草有限责任公司招聘应届高校
毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答

案通关秘籍题库含答案【预热题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 有些大嗓门的人不是艺术家

B: 所有大嗓门的人都是艺术家

C: 所有艺术家都是大嗓门

D: 有些艺术家是大嗓门

答案：C

2.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()

A: 课本:学生:老师

B: 抢劫:土匪:英雄

C: 钱包:小偷:警察

D: 货单:售货员:顾客

答案：C

3.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易让

人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重大

疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之广

,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未有

穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了
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B: 病毒为了生存会不断变异

C: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

D: 病毒越来越具有隐蔽性

答案：A

4.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

B: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

C: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

D: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

答案：C

5.[单选题]全国政协常委、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认

为:我们应当制定全国性的政策,用立法的方式规定父母每日与未成年

子女共处的时间下限,这样的法律能够减少子女平时的压力。因此,这

样的法律也就能够使家庭幸福。以下哪项为真,最能够加强上述的推论

?()

A: 这项政策的目标是降低孩子们平日生活中的压力

B: 未成年孩子较高的压力水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的

障碍

C: 大部分的孩子平常都能够与父母经常地在一起生活

D: 父母有责任抚养好自己的孩子,这是社会对每一个公民的起码要求
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答案：B

6.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做对

了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙上

写这句话的目的是()。

A: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

B: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

C: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

D: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

答案：B

7.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、骗

取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行为

属于贪污的是()。

A: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

B: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

C: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

D: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

答案：B

8.[单选题]灯光:黑暗()

A: 墨镜:光明

B: 小草:绿化

C: 财富:贫困

D: 笤帚:卫生

答案：C
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9.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 入乡随俗

B: 王子犯法,与庶民同罪

C: 先天下之忧而忧

D: 尊老爱幼

答案：C

10.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 毫无关联百转千回

B: 异曲同工时光流转

C: 殊途同归斗转星移

D: 大同小异转瞬即逝

答案：C

11.[单选题]音乐是声音中最早进入电影的一个艺术______,它向来以

擅长表现感情、______气氛而受到编创人员的喜爱。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 环节烘托

B: 形式调动

C: 元素渲染
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D: 手段打造

答案：C

12.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 空气:健康

B: 树木:城市

C: 合同:买方

D: 律师:被告

答案：B

13.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。

A: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

B: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

C: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

D: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

答案：A
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14.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定

B: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

C: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

D: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

答案：B

15.[单选题]逐级授权是指领导者将自身职务权力范围内的决策权,即

领导者自身的权力授予下属,是在直接上级同直接下属之间进行的。根

据上述定义,下列选项属于逐级授权的一项是()。

A: 某公司总裁马某因为生病需要住院,将公司的经营管理工作全部交

给总经理张某而不是交由副总裁王某负责

B: 某中学校长张某任命赵老师为教务处主任,同时兼任学校的副校长,

负责教务的管理和规章制度的贯彻监督

C: 某市市委秘书长李某因为工作繁忙,委托科员小王在周末陪伴自己

前来探亲的家人旅游观光

D: 某著名服装品牌通过公开招标,将旗下所有产品在大陆的广告业务

交给了某广告公司全权负责

答案：B

16.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 临床试验:不良反应

B: 田间管理:霜冻虫害

C: 天气预报:卫星云图
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D: 整顿市场:净化风气

答案：D
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17.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 贷款:借条:欠款

C: 农民:果农:职业

D: 英语:法语:语言

答案：D

18.[单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动

为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正

常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定

义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅

提升

B: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量

下降

C: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损

害

D: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家

人中毒

答案：C

19.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 在阅读中最能体验孤独的滋味
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B: 阅读的魅力需独自品味

C: 阅读的收获难以与人分享

D: 阅读的乐趣来源于内心的体会

答案：B

20.[单选题]结果:总结:过程()

A: 果实:收获:花朵

B: 醉酒:处理:事故

C: 资格:考试:从业

D: 成绩:学习:入学

答案：A

21.[单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能

的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队

长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因

而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。

因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为

得出上述结论所需的前提?()

A: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

B: 体弱的不可能成为带队的大雁

C: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

D: 雁群需要有不止一只能带队的大雁

答案：A
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22.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

D: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

答案：A

23.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 现实:作风

B: 奋斗:目标

C: 蓝图:希望

D: 动机:规划

答案：B

24.[单选题]足值货币是指这样的一种货币,它本身具有十足的内在价

值,并且它是以自身所包含的实际价值同商品世界一切商品相交换的,

是一种内在价值的等量交换,并以其内在价值量的大小来决定交换的比

例。下列属于足值货币的是()。

A: 银行承兑票据
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B: 贵金属货币

C: 美元

D: 信用卡

答案：B
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25.[单选题]法院:检察院()

A: 法官:检察官

B: 农业部:商务部

C: 职工:员工

D: 工厂:工人

答案：A

26.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。

A: 人一生值得回忆的东西

B: 漂泊的青春才是无悔的青春

C: 漂泊,值得尝试

D: 要珍惜青春,别让年老时后悔

答案：C

27.[单选题]拼图:纸板()

A: 窗户:玻璃

B: 汽油:石油

C: 集装箱:不锈钢

D: 粉笔:石膏

答案：C
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28.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

B: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

C: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

D: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

答案：A

29.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

B: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

C: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

D: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

答案：B
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30.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

B: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

C: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

D: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

答案：C

31.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 未雨绸缪从容

B: 稳操胜券主动

C: 未卜先知巧妙

D: 先发制人完美

答案：A

32.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 1个

B: 4个
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C: 3个

D: 2个

答案：C

33.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人

自愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动

。根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

B: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

答案：A

34.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 挫折狂妄自大

B: 失利卑躬屈膝

C: 倦怠骄傲自满

D: 劳碌谦恭虚己

答案：A



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

35.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领域

B: 体裁

C: 形象

D: 话题

答案：A

36.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二

是协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么

方法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度

,当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 如何运用经济学原理解决实际问题

B: 解决激励机制与协调问题的重要性

C: 制定制度的根本目的与评价标准

D: 如何运用经济学原理评价一种制度

答案：C

37.[单选题]钢笔:笔筒()

A: 衣橱:衣柜

B: 墙壁:灯具

C: 壁挂:墙壁

D: 茶杯:衣橱

答案：C
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38.[单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。

小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?

小李:小顾肯定是没问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问

题。成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的

是()。

A: 小王

B: 小李

C: 小顾

D: 小张

答案：D

39.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 耕种:庄稼:土地

B: 贸易:商品:工厂

C: 培训:员工:社会

D: 教育:人才:企业

答案：D

40.[单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能

生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国

的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,

吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

B: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

C: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

D: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

答案：B
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41.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 医生:医院:住院

B: 律师:法院:诉讼

C: 记者:报社:报道

D: 演员:剧组:拍戏

答案：A

42.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 取长补短无厌求取诉说

B: 集思广益予取予求吐露

C: 传承文明随心所欲倾诉

D: 群策群力任意索求显露

答案：B

43.[单选题]鼓舞对于______相当于______对于捏造。()

A: 士气谎言

B: 打击欺骗

C: 语言文书

D: 煽动创作

答案：D
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44.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

B: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

C: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

D: 通过运动训练来健身是最有效的

答案：C

45.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 纸飞机:飞机模型

B: 楼房平面图:楼房三维图

C: 一元纸币:一元硬币

D: 肖邦画像:肖邦雕塑

答案：D

46.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

B: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

C: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

D: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

答案：A
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